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"OUR CLIE}IT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMART COXCERN"

Ralph E. Shattuck
19044 N. 98th Laae

Peorl.a, Arlzona 85345
(602) s66-05s1

CET,RIER MEMBER OF: CADA, ROCEESTER, UISSOURI, LTTE I.{EI.{BER OF
OBIO, BOUSTER, EI{PIRE-STATE, KE}ITUCKY. MEMBER OF AUTO MAG,
ARIZONA, IIRA PATRON. MID-A"I{ERICA ANTIQUE APPRATSER ASSI{.

A1I firearms are guaranteed to be as described or your money
cheerfully and promptly refunded if returned in same
condition as shipped and shipped back to me within 3 days of
receipt. A11 tine payments, lay aways or Durchases made in
my shop or from me at shows are final. If desired, these
items may be returned on a consignment basis. I must have a
current copy of a slgned federal llcense. Shipping charges
are $9.00 per weapon under $500.00, $12.00 per weapon $500.00
to $1499.00 and over 51500.00 S15.00 each. NO PERSONAL
CEECKS. We take VlSA/Mastercard. Mlnlmum order $50.00. Add
3t. We will hold any items 4 days if ordered by telephone.
If I am not available, my wife Nancy, will be able to help
with your order. I suggest that you call on the sane day you
recelve the lLsttng as choLce ltems sell qulckly. My prices
are ained at the ccl-l-ectcr and investcr and are usually baLow
curent market prices . Subscription rates : $ 1 . 50 single
list; $5.00 for 5 issuesl oversea's rate is $12.00.

LIST ?LO

ITEI,T STOCK
L 478 LUGER,Dm'{,30, LL 7 /8" ,#23764. 1902 LUGER CARBINE,

rlITB ORIG STOCK. THE FINEST I HAVE EVER HAD FOR
SALE. TOTAL MrtIT rN AND OUT ORrG. ONLY $85O0.0O

477 LUGER,DWM,9MM,8". 1916 DATED ARTTLLERy & RTG.TOTAI,
MI}IT FINISH WITH MATCHING MAG. OUTSTA}IDING RIG WITH
EVERYTHIilE. 99.991 ORIG FINISH. FINE TUNED FRT &

REAR STGHTS. OUTSTANDTNG 1916 ARTTLLERY. $2200.o0

2

3

4

4L2 LUGERTMAUSER/KRTEGtsOFF, 9MM, 4", *KU3788. HrNT 4L/ 42.
655 & HK PROOFS.MTNT GRrPS & MAG, MrNT ORrG rrNrsB
wrTH SUPER BORE. OUTSTAIrDrHG. rBE BESI KU. $1d50.O0

476 LUGERTKRTEGEOFF,9MM,4" ,*10383. 1940 DATE XRTEGEOFF
THATS 99.991 ORrG BLUE.MTNT GRTPS,STRAW AND GRTPS.
oulsTANDrllG AND RARE. MATCHED. THE BESI. $3600.00

5 394 LUGERTKRTEGBOFF,gMM,4",#4664. 1935 DArED KRTEGBOFF
TOTALLT MrrIE IN ArID OUT. 2900 MApE, (PG 166 GIBSON) .

ONE OF THE BEST COLLECTION KRIEGHOFF MILITARY'S.
AS GOOD AS MINE IN MY COLLECTION. $28OO.OO

rEE ABOVE ARE THE gREME DE LA CREME OF TIIE COLIECTIOIS
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PAGE 2

ITEM STOCK

6 368

7 288

8 11204

9 2s7

10 10s60

11 L206'7

L2 1203s

13 384

t4 308

15 259

16 10478

t7 327

LUGERTMAUSER, 30,4", *623V. MAUSER FLOWING V STOEGERS.

THE RAREST OF ALL STOEGERS. 3 LINE INSCRIPTION,MINT BORE

MINT STRAW, GRIPS, FINISH, 99.99t ORIGINAL. SAFE/LOADED
WITH DEEP EAGLE.. THE BEST L HAVE SEEN ANYWHERE. $5O0O.OO

LUGER, DWM, 30 t4 3/ 4", #13914. 1900 AI{ERICAI{ EAGLE,SUPER
BORE, X.UtXf STiAW,99* ORIG BLUE,MINT MAGTDEEP EAGLE, GEM.

SLIM TAPER BARREL,DISHED TOGGLES,SQ GRIP SAFETY. $150O.0O

LUGER,DWM,30,43/4",{t4O43'Ig0OCOMMERCfAL'lSTISSUE'
RARE 1900. MINT BORE, B.U.G PROOFED, 1ST ISSUE SAFETY,EXC
STRAwED PARTS,SRIPS AND FINISH. wgl{! SUPER RARE. $1350.00

LuGER, DwM, 30, 4 3 / 4" , #467.] . 1900 wrDE TRIGGER swlss.
ToTAL uixr rn g OUT. THE yERY BE5T. 1 oF IOOO MADE. ?APER

BARREL,RECESS BnnaCH BLOCK,SQ GRIP, SWISS CROSS AIID SUN

BURSE ON TIIE CEAMBER. CREME DE LA CREME SWISS. $3OOO.0O

RARE LUGER CARBI}IES

LUGER,DWM, 9MM, 1l 7 /8,#24713, J.CANEDO t9O2 CARBTNE'
souTH AMERICAN STOEGERS. MATCHED L902.99t,MINT GRIPS,BORE,
AND STRAW. OUTSTANDIHG RARE CARBINE AT A STEAL. $4000.00

LUGER,DWM, 9MM,1L 3/4", #93. t923 LUGER CARBINE WITH NO

FORESTOCK. 9MM. MIHT BORE,EXC FINISH,RAMP SIGHT. $1600.OO

LUGERTDWMT 30,l! 7 /8" , *99. FROtt MY COLLECIIOI{. 1920 MIIIT,
CARBINE. TOTALLY MINT ORIGINAT. TgE BEST 1920. $4OOO.OO

1906 GENERATION LUGERS.

LUGER,DWM,30,4 3/4",44208#. TOTAL MrNT IX E OUT 96 EAGLE'
CREME DE I.A CREME. SLIM TAPERED BARREL,DEEP EAGLE SQ GRIP

SAFETY. TOP COLLECTION 1906 EAGLE. $2000 VALUE. $17OO.0O

LUGER,DWM,30,4 3/4",12621*. IOTAL MrNT rN t gur. 1?O5
swlss por,rce. RARE SWISS. WITH INSERT !lAG. SQ GRIP,SLIM
TAPERED BARREL,SHIELD AND SUN BURST ON CEAMBER. $1900.00

LUGERTDWM, 30,4 3/4" r 6833#. TOTAL MII{T III & ouI 1906 SWISS

MILITARi. CROsS AND SUNBURST ON CBAJ*IBER. SLIM TAPERED

BARREL,S0 GRIP SAFETY. rEE BEST MILITARY SHISS. $1900.O0

LUGER,DWM,30,4 3/4" | 778*. 1906 PORTUGESE ARI'{y cRowil l4/2.
EXC BORE + GRIPS + STRAII AND FIIIISH.TAPERED BARREL,DEEP
CROWN OVER Drlz ON CtlAl,tBER. SQ GRIP SAFETY.STEAL $750.00

LUGER,DWMr30,4 3/4",32347{-, 1906 COMMERCIAL. MINr BORE.

MATCHED viITH ExC MAG. EXC ORIG FIIIISB. 98t.STEAL $95O.OO

LUCERTDWM, 9MM,4",42508#. 9MM 1906 COMMERCIAL. MIRROR

BORE,B.U.c PRoOTso. i OF 22OO MADE.vG FINISH. STEAL 9850.OO
18 434
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ITEM STOCK

19 387

20 451

2L 384

22 LL832

23 11469

24 t0682

25 10889

26 10674

27 369

28 8844

29 12035

30 4s9

31 8656

32 4s8

LUGER,DWMr9MMr4"r55615#. TEE I.IOTEER OF TBE P-O8. THE
1908 COMI.TERCIAL. TBE CREME DE I,A CREME. TOTAL MINT IX &

our. THE VERY BASTC. A rOP COT.LECTTOI IUGER. $995.OO

LUGERTDWM, 9MM, 4 " t 49232" . RARE L9A8l L92Ol].933 MIL/POLICE.
Ptv & E/6 PROOFED,SEAR SAFETY, B.U.G PROOFED. SMALL L92O
ON CHAMBER. RARE,RARE. EXC BORE,GRTPS,MAG,FINISE $85O.OO

LUGERTDWM, 9MMr4 ",9846#. IEE FATBER OF MTLTTARY',S.THE
19OB Ufi.rraiy. MATCHED,EXC BORETSTRAW,GRIPS,FINISH $650.OO

LUGERTDWMT9MMT4" ,4080A#. A GEM, 1913 DATED DIIM UlLr:t,A8Y-,-
MINT BORE WITH 99.99I ORIG MINT FIIIISB. MATCEING MAG.
THE EEST 1913 DATED MILIIARY. OUTSATNDING BUY. $85O.OO

WORLD WAR ARILLERIES,TOP COLLECTTOH TO SEOOTERS.

LUGER, ERFURT,8,' , 9MI*1, #141. 14118 ERFURT ARTILLERy I{ADE.
cRowN ARSENAL ARIILLERY. MIIIT BORE,MATCEED SERIALS,MECH
EXC. EXC FINISH. FINE TUNED FRT & REAR. SUPER. $1250.00

LUGER, DWM, gMM, 8 " , 3838#. 1916 DAIED DYII{ MTLTTARY ART.
FINE TUNED FRI & REAR SIGHTS. ITTINT BORE,EXC STRAW, WITH
99t ORIG BLUE. FROM OLD COLLECTION,. GREAT BUY. $1250.00

LUGER,DWM,gMM,8",47848#. AAAAA GRADE L9L7 DATED ART.
l.ilrr BoRE, FiIiE TUiiED FRT & REAR.. l.tlNl SrRAI{rN. I'lIUl GRIPS.
MATCHED OF COURSE. FINISH 99.99t ORIG. ONLy. $1350.00

LUGER,DWM,9MM,8",5011C#. WrrH HOLSTER L9L7 DATED ART.
FINE TT NED FRT & REAR SIGHTS. MINT BORE. NEAB It{INf STRAWED
penrs,cntps. ggE FiUrSri. oNE SUPER BUY.MATCHED. $1300.00

LUGER,DWM, 9MM, 8", 63218#. 1917 DAIED MILITARY ARTILLERY.
EXC BORE,STRAW,GRTPS AND FrNrSH, 98t. MATCHED. $950.0o

LUGERTDWM, 9I..EvI, 8",2408B#. MArCEED 1917 DATED ARTILLERY'
MECH EXC, VG ORIGINAL. SUPER BUY-STEAI,. ONLY. $525.00

LUGER,DWM. 9MM, 8", 5019#. SHOOTER 1918 DATED ARTILLERY.
DIFFICULT DATE. MECH EXC. EXC BORE. ONLY $575.00

LUGERTERFURT, gMM, 7 ", 418G#. WETMAR SHOOTER 1918 ART.
MECH EXC,EXC S1RAW & GRrPS AND ORrG FrNrSH. $575.00

LUGERTDWM, gl.t&.t'I, B " '2252*, ]-92O SHOOTER ARTILLERY' .GOOD
FINISH. FINE TUNED FRT AND REAR SIGHTS.MECH EXC. $525.OO

LUGERTDWM, gIO{, 8" ,22638. 191? DATED SHOOEER ARTILLERy.
ExC FINISH,MINTi sdnp. FINE TUNED REAR SIGHTS. $600.OO

LUGER, ERFURT, 9MM, 8", 9430#. ].92O ERFURT ARTILLERy. RARE.
GERMANY MARKED,MATCHED, 99*. BLUE.. SUPER RARE. $900.0o

33 10838

m
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34
35

302
303

297
298

36
37

32 RD SIIAIL DRUI.{S A.T{D LOADERS

2ND rSSUE SNAIL DRUM, EXC PLUS/N. MrNt $395.OO
1Sr ISSUE SNAIL DRUM, MrNTy. RARE/EARD TO FIND S,{5O.OO

LOADER, 2ND ISSUE, ORTGTNAL.,EXC.DTSTRESS SAIE $325.OO
LOADER, 2ND ISSUE, ORIGITIAL. tfEAR MIN!. $35O.OO

UNLOADER. NEAR MINT ORIGINAL. MUST $425.0038 300

39
40

483
267

NAVY',S 1904 - 1933. HOLSTER ANp STOCK.

BLACK (ORrG) 06 NAVY SOLSTER. Vc...CEEAP/STEAL $20O.OO
oRTGTNAL NAVY STOCK WrTU prSC MARKEp A.p,H 35. $650.00

LUGERTDWMT 6",gtftIt 833#. EXCTTTNG 1 OF 1OOO 1904 NAVY.
CoNSIGNMENT FROtt OLD NAVI COLLECTOR. BEAVY BARREL, 1OO/2OO
SIGHTS. 4 KNOlril. LAST ONE SOLD rOR $50,000. MATCHED. THIS
IS THE 1ST LUGER ACCEPTED FOR MILTTARY USE IN CERMANY.
MINI BORE, 99* EXC FrNrSE,9St STRAgt,EXC GRTPS.WOW! $7OO0.OO

LUGERTDWMT 9I.&{r 6", #7505b. RARE 1908 MfLTTARY NAVY. }IINT
BORE. NAVY MAG. LOO/?OA SreHrS. 98t FIXTSH,STEAL $1350.OO

LUGERTDWMT 9MMT 6" t#2542. 1916 DATED t{W1 NAW. H.l,tINT ORfC
FINISB. 98t. MrrTy STRAW At{D cRIpS & MAe. 100/200 SIGHTS.
CoLLECTTON GRADE 1916 NAVY. ONLY $1650.00

LUGER,DWMT9MM,6",#2339a. L9L7 DATED WWl NAVY. 99t ORIG.
EXC GRrPS AND SIRAW & MAc. 100/200 METER SrcHTS. TOp
1917 NAVY. LAST DATED WW1 NAVY. $1750.00

LUGERrDwMrgMM,6",#1441a. L92O NAVY. MIRROR BORE, MINT
NAVY MAG, MrNT cRrps, 99* MrNry ORIG FTNISE AND STRAT{.

100/200 METER SrcHTS. DISTTNGUTSEEp LOOKTNG. $2000.O0

LUGERTDWMT gMMT4" ,#8349. L9L8/L92O IfETMAR NAVY. PROOF
38 PAGE 83 (NAVY). NAVY CODED 0.737. VclEXC ORrc $550.00

LUGER,DWM,9MM,4" ,#L627. \906/20 WETMAR NAvy. ttINT BORE.
MATCIIING BAENEL MAe, 991, MINT STRAWED PARTS, NAVY PROOFS
'!rM"'s. supER,supER WETMAR NAVY. $725.00

LUGER, DWM, gMM, 6", #1505 . L9A6/ L92O/ L93O IIAVY.SQ eRrp.
EXC ORIG BLUE.100/200 ,l,llNr GRIPS/STRAW. SHOOTER. $9O0.OO

41 417

RARE

42 149

44 3s0

45 119 81

46 1118s

47
GEM

48 10134

LUGER,DWM,9MM,6",#8784. 1906 1ST ALT SVg- t{. MrilT BORE.
EXC ORrG Fr}IrSB. 100 /200 METER SIGHTS. GER],IAN pT BOAI
MARKED L.T.D 739. MATCHED. EXC PLUS/SUPER BUy. $1350.0O

1,1427 LUGERrDWMr gMM,6", #1-205a. 1905 2ND ISSUE UAVY.MINI BORE.
Mrxr NAvy MAG. EXC ORIG BLUErg8t. LOA/aAO SrcErS. SQ GRIP
SAFETY. TOp COLLECTTOH NAVY AT ONLY. $185O.OO

ITEH ETOCK

43

11645

49 162

50 116s4
SUPER

MORE TOP COLLECIION LUGERS ON FOLLOWING PAGES.



s1 425

52 1 1616

53 450
GEM

54 362

55 11s30

s6 426

57 374

s8 233
GEM

62 3s9
STEAL

63 336

iIEilEt

59 10862 LUGER, ERFURT, 9MM, 4" t#9269 . RARE SDIll,MATCgING MAG,SEAR
SAFETY. CEAI.{BER DOUBLE DATED t920lt9l1 .N.MINT STRAW, 99*
ORIGINAI.. RATED AAAAAA. $59O.OO

60 10893 LUGER, ERFURT,gMMr4", #103. RARE TRIPPLE DAIED ERqURT.
MrIIT BORE,EXC GRIPS, ggt onrG BLUE. DAIED L92O|L9LO/29.
MATCHED.. VERY,VERy RIRE. GROSSLy UNDERPRICED. $600.00

12078A LUGER, DWM,30,3 7/8",#87000. VERY BASrC UINr L923 Col',ll',t.

cEM I,IIRROR iOnn,CnfiS,gi.git MIIIT FIIIISH. iIEt{EL. $650.0O

RARE L920 AXD 1929 SI{rSS',S.

61

Dm't's 1914 - 1918

LUGER, DWM, gMM, 4 " , 458# . 468TH WW1 l'lrLrTARY I{,ADE. 1914
DATED. MINI BORE,GRIPS,EXC STRAT{ED PARTS. I{ATCHING MAG.
99.99t ORIGINAL. FROM MY COLLECTIOIT (DUPLICATE) $825.OO

LUGERrDWM,4"rgMM, 2242#. CHAI{BER DATED 1915 DATED MrL.
SUPER BORE, MINT GRIPS. EXC STRAW/ 99.99t MIIIT BLUE. IOPS
OF COURSE ALL MATCHING SERIALS.. CHEAP.. STEAL. $650.OO

LUGER, DWM, 9MM, 4 " , #9 4 88c . CEA.}IBER DA?ED 1916 Dl{M MILITARY.
MIHT BORETGRIPSTMAGTSTRAW AND F INISE.MATCHED iIEITEL $7O0.OO

LUGERTDWM, IMMT 4',, 181#. CIIAI*IBER DATED t9L7 Dlllt{ MILITART.
IIOTE LOW SERIAL. MATCHTNG }TAG. I-IIHT BORE,STRAW AND GRIPS,
99* ORTGTNAL GEM YOU CAN PROUD OF THrS 1917. $69s.O0

LUGERTDWM, 9MMT 4 " ,*3233t, CHAi{BER DATED 1918 DW}l MILIIARY.
I.AST YEAR OF THE DI,ffi MILITARIES. MIIIT BORE,GRIPS WITH
MATCHTNG MAG. 99t ORrG FTNTSH - 1918 HOLSTER. $695.00

LUGER,DWM,30,3 7 /8" ,t*1329q' THE VERY BASIC 1929 COMM'

MITIT I11 AND OUf A1gD ALL MATCEED 20 COMMERCIAL. $55O.OO

LUGER,DWM,30,4" ,*2064w.L92O E!LLSS,. MIXI BORE,SQ GRIP
SAFETY. SWISS CROSS/SUNBURST ot{ CEAI.{BER.VG ORIG $750.00

LUGER, BERlt,4 3/4",30, *P25213. RARE 1929 COMITERCTAL.

l OF 1?OO MADE. WITH UTNT IIOLSTER END STRAPS. TOTAL UTIT
Lgzg SWISS COMMERCIAL. ONLY LUCER TO EAVE 10 MAiIOR CEAIIGES.
rHe rrxssr 19Zg swrss BERI{. rBE BESI $2000.00

NEAR HrtIr/MrNr &USERS ARE pRyrNG UP. ABOVE ARE SOME OF TBE FEW LEFT.

PAGE 5

ITEM STOCK

GERI.TA}I ROYAL CROWT ARSENAT LUGERS

LUGER, ERFURTT9MM,4",*8083r. UILIIARY DATED 1917. CROWN

ERFURT ON TOGGLE. MIIIT BORE AND GRIPS.99* ORIG FINISB AND
STRAW. EXCEPTTONAL ERFURT AT A LOW PRTCE. $650.00

LUGERTERFURI ,9MM,4" ,*77469. CHAIIBER DATED 1918 MILITARY.
MINT BORE,GRIPS, I,I,ATCHED r,{AG. 99t BLUETEXC STRAW $675.00

'.''
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ITEH STOCK

64 466 LUGER, DWI.{/MAUSER/gMMr 4" ,#2613r. 1933 SNEAr SDll. MIlIr
BORE,GRIPS,STRAW. 99.99t ORIG. SEAR SAFETY. 2 MATCEING t{Acs
THE BEST. THE SpV1l WAS THE EARLY GESTAPO. BAEE. g895.OO

GEM

65 11608 LUGER,MAUSERtgt'o/lt4", *2220. EARLY,EARLY Sl42 "k" . RARE.
SCRTPTIC S's ON SMALL PARTS. MATCHED, VGIEXC ORIG. g11OO.OO

GERITI.AN WW11 ATRFORCE -KRTEGHOFFS-

66 11182 LUGER, KRTEGHOFF, gMM ,4" ,#1819. EARLY/MrD RAt{cE "S,' CODE.
MINTY BORE,CRTPS. 99*. ORrc. MATCHED eEM. STEAL 91850.00

67 310 LUGER, KRIEGHOFF, gMM, 4 " , #7221 , '136'. DATED EARLY KRIEC.
500 r.rADE . 99 .991 l.{r}IT FrNrsH,cRrps, sTRJtw. irEwEL 93500. oo

68 482 LUGER, KRIEGHOFF,9I\O,1,4" ,#4597, OUTSTANDING BUy 1936 EK.
98*,EXC STRAW,cRIpS,MATCHED. SUPER BUy 1936 EK. g1?50.OO

69 18 12 LUGER, KRTEGHOFF, gMM, 4," #11279. 1941 DATED KRTEGHOFF.
FROM MY PERSONAL COLLECTION. 1OO MADE. PAGE 1?9 GIBSO}I.
SUPER RARE. MATCHTNG MAG. NEAR MrNT/MrtrT. $5500.00

70 396 LUGER, KRTEGBOFF, gMM, 4", #11915 . Lg42 DATED KRIEGHOFF.
PC 180 GIBSON, 300 MADE. OUTSTANDING WITH 99.99t ORIG BLUE.
MrNr BORETSTRAW AND cRrps. lOOt ORre. CEI{ $6000.00

7L 11864 LUGER, IIAUSER/KRf EGHOFF,gMMr 4", #11Z1KU , 4L ByF KU. EXC
BORE,MTNI cRrps. vG FINISH. MATCHED. RARE SIEAL. $7OO.0O

MAUSER BANNERS..POLICE,COMMERCIALS A}ID 1 1969 BAI{NER

72 446 LUGER, I,IAUSER,30, 6",#100013. 1969 BOXED HEW MODEL ,,6,'.
TOTALLY NEW BOXED. VALUE S750.00. OrLy $595.00

73 11955 LUGER, MAUSER,30r4 3/L,*2272v. PORTUGESE ARtfy clIR BA!{NER.
GNR ON CHAMBER.SQ GRIP SAFETY,SLIIT{ IAPERED BARREL. I,{fXT
BORE, MATCHED. 99* ORTGTNAL FrNrSB. 1 OF 550. $1150.00

74 IL192 LUGER, MAUSER, 9MM, 4 ", #2320. BANNER AUSTRIAN BUNDESEERR.
PC 292. AUSTRIAN FEDERAT ARUY. L942 ERA. MINT BORE, NEAR
MrNT ORTGINAL FTNISH.MATCHED.VALUE $2500.ONLY g185O.OO

7s 139 LUGERTMAUSER,gMM,4",#8280y. RARE n42" TWO DICII BAINER.
PG 295. coHTRAcr roR GERI.{A}I quasl-mllttary groups. MrHT
rN AND OUr. 99.991. THE BEST BANNER. OXLY $22OO.OO

LUGERTMAUSER, 9MM, 4 " , *6980v. 1937 DATED LATMil BAlnfER.
RARE. MATCHED, OBERNDORFED PROOF. EXC g8t FINISH $gg5.0o

tUCERTMAUSER, 9MM, 4 " , #3431n. 1939 EIL POLTCE BAIII{ER.t{INf
BORETGRTPS. SEAR SAFEry. 9gt cEI,t.OUESTANDIXG BUy $1350.OO

76 193
STEAL

77 11141

MORE OUISTAIIDING COLLECTION BUY'S OII NEXT PAGE.
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78

79

80

81

81

82

83

84

11877 LUGER, Ii{AUSER,9MMr4"r8119x. 1941 E/L MAUSER BAInTER POLTCE
MrNT BORE,GRTPS,SEAR SAFETY.MATCHED. ggt ORrG Mrrr. $1150.00

11941 LUGER. MAUSERrgMMr4"r#2551y. L942 E/r, I.{AUSER BAlttER.
MATCBING MAG. MINT BORE AND GRIPS. POLICE 99.99t ORIGII{AI,
SUPER BANNER. VALUE ONLY $1600.00. ONLr. $1250.00

MILfIARY MAUSERS. Sl42's, 42's, BYF's

11867 LUGER,MAUSER, gll8/rt4 ", #1259m. CODED Sl42 DAIED 1936 II{IL.
MrNrY BORE,eRrps. EXC STRAW.MATCHED. 98t ORrC. $625.OO

LL464 LUGER,MAUSER,9MM,4",*4477q. CODED S/42 DATED 1936 UIL.
l,trRRoR BoRE, MrtIT STRAW & GRrPS AND FrNrSE.99.99t $825.0O

11101 LUGER,MAUSERTgMM, 4" ,*1618m. CODED Sl42 DATED L937 l,lIL,
MINT BORE, MATCHED,VG+ FINISH. NAME OF OWNER AND DATE IN
GRrP. (1945-L946) STEAL - O}ILY $37s.OO

449 LUGER,MAUSER,gMM,4", #8231r. CODED Sl42 DAIED 1937 t{fl.
EXC BORE, STRAW,GRTPS. EXC FTNTSH 99t. OtgLY $595.00

11394 LUGER,MAUSER,9MM,4" t#3392. CODED Sl42 DATED ]-937 HrL.
MATCHED SERTALS,TOTAL Urllr rN AND OUT.99.99* ORrG $75O.OO

6641 LUGER,MALTSERTgMM, 4" ,*1009T,. CODED S/42 DIutgD 1938 I{rL.
GOOD BORE,MATCHED, VG/EXC FTNTSE ORrG. STEAL. $375.0O

LUGER,MAUSER,gmm,4',#8919. CODED Sl42 DATED 1938 MIL.
EXC ORrG FTNTSH & BORE. MECH EXC. Bp PROOTED. $375.00

85 7562

86 11781
RIG

87 11780
RIG

88 t2077A

89 7378
STEAL

90 276

91 404

LUGER,MAUSER,gmm,4",#9404y. CODED Sl42 DAIED 1938 ltfL.
MIRROR BORE,MTNT GRrpS AIID MAG. BOLSTER & TOOL. $825.00

LUGERrMAUSER,gmm,4",#9997k.. CODED S/42 DATED 1938 MIL.
WITH EOLSTER/TOOTJ.MTNT BORE.GRrPSrFrNrSH.99.99*. $825.OO

LUGER,MAUSER,9mm,4" 1t*9795q. S/42 CODED DATED 1939 MIL.
SELDOM SEEN MrLrTARy. 98* ORrG, FXO MAGT II.UTNT GRrPS . N.I{INI
MATCHED SERIALS. BARGAIN PRICE FOR RARE 1939. S695.00

LUGER,MAUSER,9mm,4",#8803t. 1ST YEAR O" 42 CODE.
DATED 1939 . 42/ L939.EXC BORETGRIPSTFINISE.I,IAICEED. $45O.O0

LUGER, MAUSER, 9mm, 4 " , # 3 67 5r. IiATCETNC UAG 42 / L939 lilrL.
MrNT GRrpS. MTRROR BORE, 99.99t Mrt{ry ORrG FrNrSB. $750.00

LUGER,MAUSER, 9mm, 4 ", #43772, 42/ L939 MAUSER MILfTARI .
TOTAL MINT IN AND OUT I}ICL MAG. MIRROR BORE. CEM. $775.00

LUGERTMAUSER, 9mm, 4", #7163i. 42 CODED DAIED 1940 I'{AUSER.
EXC GRrPS/MTNOR CHTP,ALL MATCBED TNCLUDTITG l,lAG. GOOD BORE,
AND FINISH. MECH EXC. PROOFED 655 NAZI MIL. STEAL $375.OO

92 8643

IrEU SrOCr

: ..:

:.

A LOI OF SUPER BARGATNS EERE ON TETS PAGE
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93 7379

94 6866

96 399

97 383

LUGERTMAUSER, gmmT 4 " ,*6784. IIAUSER t{ILffARY CODED 42/194A.
EXC BORE & GRIPS AND ORIG FINISH. MATCHED. SIEAL $425.OO

LUGERTMAUSER, 9mm, 4 ", *'122c. MAUSER MftITtrRY CODED 421L94O.
ALL MATCHED,MECH EXC, 90t ORIG. SUPER BUr. $395.00

LUCERTMAUSER, 9mm, 4", #5996d. I,IAUSER I.IILITARY CODED 42/194A.
VG/EXC ORIGINAL, ALL MATCHED SERIALS. EXC eRrPS. $395.OO

LUGER,MAUSER, 9mm, 4", #17 41n. MAUSER MILfTARY CODED 42/L94O.
MATCEING MAG. TOTALLY MINT WITH UTRROR BORE. I{ITEOUT A DOUBT
TEE VERY BEST 42/L94O. SMALL pRrCE FOR THE BEST. $875.00

LUGERTMAUSER,9mm,4" ,#6029n. SUPER RARE ll_l9. COASTAL
MATCEED,EXC BORETEXC Frt{ISB WITE 98t.SUPER STEAL $695.O0

98 11584 LUCER,MAUSERr9mm,4",*7L2. EAGLE lI NAZI CODED BYF DATED 41.
MAUSER COMIITERCIE.L..SUPER RARE. 99T BUT ONLY $625.00

99 11310 LUGER,MAUSER,9mm.4",#2149s. MAUSER CODED BYF. DABED 41.xss" Br.AcKWrDoW. MIIIT BORE, cRrps AIID FXO MAG. 99.99t ORIG
TOPS,GEM AND ONLY A SMALL PRICE FOR JEWEL. $725.OO

100 t1236 LUCER,MAUSER,9mmt4" t#2784r. MAUSER CODED BYF, DATED 41.
GESTAPO. TOPS MIlIr rN A]rD OUT MATCHED SERIALS. $725.00

101 756L LUGER,MAUSER, 9mmr 4", *9809. MAUSER CODED BYF,DATED e2. EXC
BORE AND GRrpS,Ve FrNrSH, MATCHED..ORTGTNAL. $325.00

102 5736

103 L1326

LUGER,MAUSERr9mm,4",#4253L. IOP COLLECTIOil 42 BYF BLACK -
wrDol{. Exc BoRE, MINT GRIPS & MAG, 99t FINISH. $650.00

RARE LUGER VARIATIOHS. SOME IMPOSSIBLE TO FIND AND ALL MUSTS rO OWN.

10 5 1197'7 LUGER, MAUSER | 4" , *5O7 . SCARCE, UNCOIT{MON 1935 MAUSER PERSIAII.
1 OF 1OOO CONTRACT. MATCHING MAG. FARSI LE?TERING INSTEAD
GERMAN. PERSIATI CREST ON CHAT.IBER. UTIIT BORE. MI}IT GRIPS
AND STRAW. 99.99* ORre MrNT FTNISH. THE VERY BEST $6500.00

107 389

MORE ULTIMATE COLLECTION LUGERS AIID I|EAPODIS OII NEXT PAGE

95 6664

104 647L

105 467

LUGERrMAUSER, gmmr 4 ", *41669. UeUSen CODED BYF DATED 42.EXC
oRIGINAL FTNISE AND cRTpS.MATCHED,MECH EXC.EXC BUy $375.OO

LUGERTMAUSER, 9mm, 4", #7 441c. MAUSER BYF CODED,DAIED 42.EXC
GRTPS,MECH EXC, MATCHED, SHOOTER.. 99t. GESTAPO $355.00

LUGER,MAUSER, 9mm, 4", #9276. GESIAPO ByF CODED DATED 42.EXC
BLUE AND GRTPS AND BORE. FXO MAG. MATCHED EXC BUY $425.00

LUCERTMAUSER, 9mm, 8", #3633. LfMfTED,RARE 1935 PERSfAfi ARf.
COMPLE?E WITH ORIE GERIITA}I RIG (t{OT TIIE COPY RIGS) 1 OF 2OOO
!,IIRROR BORE. 99.99t MrNT ORre. THE ULTIMATE ARt. $35OO.OO

mEM
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108 262
RARE

10 9 1.1268
RARE

110 1201s
GEM

111 313
RARE

ttz 11133

EEEA!

113 9409

LUGER, DWM, 4,' , 9mm , *97 64m. 7 .65 CHAMBER CROSS OUT 19?0-1933 .

SCARcE VARIATIdH. iAzl's CotwERTED TO THEIR USE IN 1933.
2 MATCIIING MA6S.MrXr eORg, STRAW.GRIPS t99 .99t.GEM. $695.00

LUGERTDWMT 4",30,#9852d. rHE ULTIMATE L92O COTLECTIOI LUGER.

LgZo pwu rncroiy curawlv. ALL FAcroRy cuys. IIEAR PREFEcT rN
IN EVERTWAI. THE rOPS. I EAVE 3 VARIATIOI{S. iTEWEL $2o00.oo

LUGER, SII,ISON,4",9mm,*4238. 1 OF THE I MAIUFACTURES OF

LUGERS. lgz: s:usgx. 99t oRIG,MINTY GRIPS'sTRAw,BoRE. THE
gssf Lg23 SIMsON.roPSr;ewEf OF A LUGER VARIATION. $1350.O0

LUGER, SIMSOT{,4"r9mm, *366. SUPER DATED t925 SI}IS-ON,PG 227
KENvON. 1 OF 5 KNOIIN. EXC AOie, 99t ORIG FINISE. $25OO.OO

LUGER, DWM,30,4", #180. RARE t923 DUTCH. 99t ORre'EXC'
"RUST" MARKED SAFETY. (DUTCH WORD FOR SAFE).BOTH ST?ES OF

EXTRACTOR MARKED. EXC STRAW. EEST STEAL ON LIST. $1250.00

LUGERTVICKERS, 9mm, 4 ", #943c. FASCINATIIG' INTERESTING VICKERS
sHooTER. VOPO GRIPSTVICKERS TOGCLE,WILEIMIA eXD RUSSIAN STAR

PROOFS ON RECEIVER. BULGARIAN FRAME. MINT BORE & GRIPS. EXC

BLUE. BUT ONLY $49s'oo

?IlE FOLLOTEIHC ARE TOP COLLEC!iO!{ fTAITC T'AITIIITII'IS

114 1 1400
STEAL

115 184

118 12006
RANE

120 11s81
BARCAIH

LUGER,DWM, 30,4 3/4", #35114. 1906 N{ERICA}I EAGLE rITtr IDEAI
GRIPS. MINT BORE,GRIPS (IDEAL),MAG,MINT STRA?|, 99* ORIGINAL.
SLIM TAPERED BARREL, SQ GRIP Sarrtv. DEEP EACLE. $1450.OO

LUGER,DWMr4"rgmmr#60520. "MOTHER" OF ALL LUGERS' 1908 Colt{l'l'
lOOt TOTAL MII{T ORIG rrNrsn.ggt STRAW,I{INI CRIPS.GEM $9OO.O0

LUGER,ERFUR!,9mm,4 ",*2563b. 3RD ISSUE MILITARY DATED 1913.
MINT BORE. EXC ORIG FITIISH & GRIPS. MATCHED. RARE. $625.00

LUGER,DWM, 30 | 4" ,#2679i. Irl{COl'lMoN L92O S}lrSS. t',tr}Ir qoRE'
GRIPS,EXC STRAWED PARTS WITH 98t ORIG BLUE.SQ GRIP. SWISS

CROSS AND ST,NBURST ON THE CEAIVIBER. $13OO.OO

LUeER,DWM,gmm, 4' t#445a N.MINT Lg2O 9MM ORDIIAttcE^ggTryrll.
OUTSTA}IDIIIG COLLECTIOil CUTAI{AY. ORIGIIIAT. $2OOO'OO

LUGER,SIMSOrr4",gmm, #3219. OUrSTelIDrlIG BUY 1923 gIUSOlr. EXC

BORETCRIIS ANt STRAWED PeRfS. 11. l{INf FI11ISH. $85O.OO

LUGER, DWM, 9mm, 4', , #490 . RARE t923 DUICB AT BARCAIi{ 
- 
BRICE.

MATCHED WITH EXC ORIG TINISE. RUSr MARXED SAFErf. S14OO'OO

tuGER,DwM, 9mm, 4,,,*11026. suPER RARE RorAL DUrcE AIBFoRCE.
KL PROOFED.EXC Onre.sQ GRIP Serety.MAICEED BRRGAIII. $14OO.OO

BELIEVE IT OR I{OT - UORE SUPER ITEUS OIT rEXE PAGE.

116 11748
BUY

tt7 77676

x

119 117s0
BUY

tzj- 11580
BI'T



rTEH STOCK

L23 411

124 K?{

L25 413

L26 11715
SUPER RARE

128 t0922

i29 415

130 4t4

LUGER,DWM,30r4"#90575. SUPER RARE,CREME DE LA CREME
1920 ERA ABERCOMBT Atrp FITCH TWO (2) LrNE rHSCRrprION. FEn
KNOWN. SWISS CROSS AND SI,IBURST ON CEAI.{BER. 2 LINE A & F
oN THE BARREL. NORMAL pRrCE 56000.00. EXC ORrc. $3OOO.OO

LUGERTDI|I{/MAUSER,9mm, 4", #8854r. EARLY GEStrApO S.D. 1.
MINI BORE, MINI STRAlf, 99* ORIG MIIITy FIIIISE. MINT MAG.
PROOFED HK NrrRO AND pT\r (TECErI{AL POLTCE). cEM $8OO.OO

LUGERTMAUSER, 9mm, 8 ", #8444k. CODED 42, DAIED 1940, MAICEED.
rxo MAG, 99t BLUE, MECH EXC. $650.00

LUGER,MAUSERr9mm,4", #704xy. S/42 MAUSER CODE, DAIED 1937.
99t ORrG,MrNt BORE AND MAc. SUPER trAZI MTLITARY. $775.O0

LueER,MAUSERr9mm,4",#7185. 1 OF A KI}ID PREPRODUCTION,
PROTO TYPE. OBERNDORF UAUSER. TIIE SLEEPER OT ALL LTSTS. VG
1934 OBERNDORF ON THE TOccLE, MAUSER BANIIER O}I fHE CBAIT{BER.
PAGE 186 JONES. MATCHED. VALUE $10000.00? $2OOO.0O

LUGERTMAUSERT 4 " , 9mm, #6862v. MAUSER BAIINER LATMN DATED,
L937. RARE CONTRACT. Vc - EXC. MATCHED SrEAr $900.00

LUGERTMAUSER,4 ",9mm, #73L4w. 1939 DATED BANIIER COMMERCfAL.
99.99* FINISH,EXC STRAW.OBERI|DORF PROOFED.MATCHED. $9O0.OO

LUGERrMAUSER,4" r gmm, #2293x. TOIAL MfHT ORIG 1940 BeNilER.
MrNT GRTPS,BORE WrTH 99t FrNrSH. POLTCE EAGLE L. $1500.O0

IUGERTMAUSERT 4 ", 9mm, #7259y. MATCEfNG MAG,POLICE EAGLE L
L942 t{AusER BNI}IER. MTRROR BORE,MITIT cRrps,EXC BLUE.$1395.OO

R.B,RE ACCESSORIES. . COLLECTION BOOKS

CLEAIITNG RoDS: oRTGTHALS: NAvy 6"-99s.00, ARTTTLERY 8"-$60.oo, 4"-$85.00
BOXED ORTGINAL 1935 ERA 4rnm KIT..I{ADE BY LIENEARD. WITH AI.{MO. $25O.OO
SWISq CLEANII{G KIT: ORIGI}IAL. (PUTENSTOCK), UNcoMMoN, RARE. $Z5.OO
1906/1914 HAVY STOCKS: EI(ACT COPIES BOXED. WITH CERTIFICATES $Z5.OO
LUGER TIE CIiSPS: 3D SfLVER VERY,VERY FEW LEFT. $1O.OO
LUGER STICK PIN'S: BOXED, SILVER VERY FEW LEFT $7.5O

LUGERS AT RADO}T: BY KENYOIiI. 5OO PAGES. MUST FOR COLLECTORS.
AXIS PISTOL VOL 11: HARD BOUND 335 pe,Sr550 PHOTO'S He
PISTOL,S O GEI{ANY AND IT,S ALLTES rN Two woRLD WARS: 70 PHoTos
AIIS PISTOL COLLECTING A}fD PRrCE GUIDE 1986-1987, 12 PAGES.
TEE tUGER LUGER PISTOL: By FRED DATIG BISTORY,sToRIESTPnOtO's
LUGER }IA}IUAL: EXACT COPY 3 FOLD OUT,S
1900 TESI TRAIL BOOK: ETSTORY, SERIAL,S REVISED By REESE.

$32. oopp
$4s. oopp
$11.oopp

$3.2spp
$16. OOpp

$4. OOpp
$12.75pp

LUGERS ITNLIMIIED BY TTLTON SUPER LUGER BOOKLET I.{A}ry PHOTO'S $3.?5pp
LUGER IIPS: BY REESE BASrC LUGER BOOK $12.ZSpp

IEERE ARE I'loRE AUToUATIC'S oR THE ltExT PAGE (rBE LAsl PAGE)

PAGE 10

122 11613

127 tt7 49



ITEM STOCK LAST PAGE NO 11

131 116
RARE

LUGER,DWMTI-0", 45 CAL, #7083c. WYATT 45 LUGER IttADE IN
L947.10O MADE. PERFEC? 45 CAL LUGER.EXC ORrG FTNTSH $21OO.OO

132 2L2

133 11488

colTrIESSEX, 45,4" t#56369. MrNr BORETGRTPSTMAG. MECH EXC
EXC TINISH. STEAL FOR A MECH PREFECT 45. $21O.OO

coLT, 22, ACE,4",#LOz. 1O2ND COLT ACE MADE. 99.99* BLUE.
MIIIT BORE,GRIPS AND MAG. OUTSTANDING COLT ACE.RARE $9OO.OO

t34 11804

117 9913s

136 270

737 11950
(,lJrn

139 229

140 442

141 443

MAUSER, 32,3",#294283. 1914 POCKET,EXC ORrG FTNTSH $150.0O

MAUSER, 25t2",#6'1457. 1914 POCKET 25. MrNT BORE,BT.ACK GRrPS
EXC FrNrSH, MECH EXCELLENT.. $125.OO

MAUSER, 32t3" ,#'71-1356. NAVy HSC. MrNTY WrrH 992. FRT STRAP
MARKED. NAVY. HELL OF A STEAL. VALUE OVER $600 $475.00

MAUSER, 30,5.5",#918092. 1930 MAUSER BH. MrNT BORE A$D
GRIPS. 1OO? ORIGINAL MINT IN AND OUT. GEM $14OO.OO

MAUSER, .fu..5 . 5 " , #317, EXC BORE, RED 9 GRrPS AND FrNrSH.
MECH EXC, MATCHED.. SUPER pRrCE REp 9 BH. $1050.00

MAUSER, 9mm,5.5"r#i-00310. RED 9mm,MATCHED, NEAR MfNf GRIPS.
RED 9 }IAUSER BROOMTIANDLE.HEAR MINT GRIPS.VG FINISH $7OO.OO

IIIAUSER, 9MrN, #3603, L92O I{AUSER BROOMHANDLE BOLO. EXC BORE.
EXC FTNTSH SHOOTER. EXC+ 9MM GRTPS. SUPER SIEAL $475.00

MAUSER, 30 CAL,5,5" t#424264. t9L2 MAUSER BROOMHANDLE.
VERY GOOD AND MATCHED. BARGAIN $35O.OO

t42
t43
744

1134 8
11248
11401

MAUSER BROOMHANDLE STOCK EXC PLUS/N. UINT.
MAUSER BROOMIIANDLE STOCK. VGIEXC
MAUSER BROOMIIANDLE STOCK WITH ORIG LEATflER RIG

$3OO. oO
$2so. oo
$4Oo. oo

WALTEER P-38'S

14s

746

t47

11s73

11573

9937

WALTIIER,9MMr4",#2567f . AC 41,MINT BORE,GRIPS,N. MINT.
WITH EXC MAG AND BOLTSER. $525.00

WALTIIER, gMM,4 " ,#2567f . AC 42,}I.MINT WITII HOLSIER AI{D EXTRA
MAG..... ANOTHER supER Rre. $525.00

WALTHER,9mmr4",#61819. MINT fN AND OUT BYF 44. $400.00

LATE ARRIVING WEAPONS

148 423 LUGER, MAUSER,4",gWI, rop COLLECTTON S/42 1938, WrTH MrltI
FrNrsH,cRrps AND supER BoRE. REAL GEM,JEWEL AMONG LUGERS $850.00

149 11899 LUGER,MAUSER,4",9MM, TOP BLACKWTDOW 41 DAIED CODED BYF.
LOOKS INFTRED, IN AND OUT, MATCHED. GEM,iIEWEL IOPS $895.OO

IIEXT LTSI NOVEUBER 1987 , THANK YOU FOR YOUR BUSIIIESS

.
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138 11s60
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